

# 专业化产地市场提升大连大樱桃“续航能力”



经济观察

本报记者智曼卿

旅顺北路的樱百年樱桃交易市场在大连南部地区很有名,过去这里是“马路市场”,不仅阻碍交通,而且不具备专业化批发市场综合服务能力和辐射带动能力有限。日前记者再次来到这里,遇到了种植大樱桃的果农宋媛媛。她告诉记者,去年在这个市场卖樱桃毛收入二十五六万元,今年可达三十万元。

“现在有了大市场,这里的‘外商’多了,果销售快,价格也都在理想价位。”宋媛媛说。作为大连南部地区主要的大樱桃集散地,随着双台沟专业大樱桃市场的日益完善,这里高峰时日均集散1000吨大樱桃,销往京津冀、江浙沪、武汉、长沙、广州、深圳、山东、东北各地。宋媛媛口中的“外商”是驻扎在市场上的外地水果批发商,“外商”增多帮助大连樱桃走向更广阔的市场。

梁满辰就是宋媛媛口中的“外商”,他是一位专

业水果批发商,常年在全国优质水果产地收购水果批发到北京新发地市场,向京津冀区域销售。“这里有大连最好的大樱桃,有多达1000个专业分拣工人,有专业的包装、物流,现在我几乎每天都向北京新发地市场运送四五千斤的大连樱桃,10个小时就到北京。”梁满辰介绍。

任久斌是一位物流企业的负责人,他每天从樱百年批发市场向北京发送十多辆运送大连樱桃的物流车辆,他和梁满辰有着同样的感受。“现代物流需要现代化的专业市场,马路市场影响交通,我们物流配送的大卡车根本无法掉头和停车。双台沟大樱桃批发市场周边每天天不亮就有交警和营城子街道综合执法人员维持秩序,让我们的物流车辆迅速进出,不耽误大樱桃运输时间,保证果品运输质量。”

近年来,樱百年专业樱桃批发市场在做好服务的同时,进一步打造品牌,在北京新发地等一些大型批发市场,大连“樱百年”成为了专业大连樱桃批发集散地的代表,有力助推大连大樱桃进入品牌销售时代。

双台沟樱百年批发市场负责人王树军介绍说,“没有客商的市场就是长草的荒地,马路市场永远做不强、做不大,还影响整个产业的有序发展。我们为中小果农提供免费的交易平台,吸引并服务好来自

全国各地有实力的水果经销商、物流企业,提供专业化的水果交易、包装、物流服务,因此打通了大连大樱桃走向全国市场的瓶颈。”

据了解,樱百年批发市场每天进场果农、市民、批发商等近万人,进入销售旺季以来这里每天24小时经营,来自甘井子区、旅顺口区甚至金普新区的大樱桃都会汇集到这里,再向全国各地输送销售。

专业化产地市场尽管好处很多,但还是有一些商贩为了节省每斤2角钱的市场管理费和个人方便选择马路市场经营,加之一些部门管理缺失,导致大樱桃季节旅顺北路等路段堵车严重,交通隐患突出。在甘井子区与旅顺口区交界的长街街道旅顺北路段,一些遮阳伞组成路边大樱桃市场,摊贩就在车来车往的旅顺北路路边销售、装卸樱桃,“逼得”不少过路车辆只能减速靠内侧车道缓慢行驶,节假日这里便成为影响周围交通的因素。这也是任久斌这些大型物流企业最头疼的问题,因为运输樱桃分秒必争,新鲜的大樱桃因交通阻碍会耽误运输时间影响新鲜程度。“希望有关部门能够为大樱桃销售提供必要的管理和保障,我们有信心将大连樱桃卖得更好!”任久斌表示。

## 市首届“工匠杯”职工技能竞赛开赛

本报讯(吴庆国 记者许晓楠)以提升大连城市国际竞争力、企业核心竞争力和提高职工岗位技能为目标的首届“工匠杯”职工技能竞赛日前在大连东港商务区欧力士建筑项目工地开赛。现场20名砌筑工进入决赛角逐,在7小时内完成120mm厚、1490mm长、1375mm高的灰砂砖墙的砌筑,墙面须体现红砖砌筑的“工匠”二字和半圆形状砖拱,难度较大,20名参赛者施工精准娴熟,展现出较高的技术水准。

由市总工会、市人社局联合举办的首届“工匠杯”职工技能竞赛主题为“提素质、争先锋、比贡献”,涵盖了加工中心操作工、汽车维修与养护、工具钳工、护理专业、班组建设等10个工种(专业)赛项和2019辽宁省职工技能大赛部分工种的预决赛,全市企事业单位在职职工近600人进入最后的决赛。

本次竞赛,坚持培训和竞赛一体化推进,既注重选拔高技能人才,又注重了职工参与率和有效覆盖面。此次大赛市总工会出资230余万元,对各项赛项进入决赛且成绩及格以上的选手和团队给予10000元~500元不等奖励。符合条件的优胜选手将按规定晋升相应职业技能等级。优胜团队和个人将被推荐参加辽宁省职工技能大赛。本次竞赛将持续到10月份。



昨日,国产30.8万吨超大型智能油轮在大连正式下水离港营运。

本报记者吕文正 摄

博阿滕梅开二度+乌龙球

## 大连一方2:2憾平天津天海

本报讯(记者杨大伟)在昨天下午结束的2019赛季中超联赛第14轮一场保级球队的抢分大战中,大连一方队第4外援博阿滕成了比赛的“主宰者”。这位曾攻进巴萨3球的前西甲神锋昨天再次上演了“帽子戏法”,他在上半场为一方队打进两球,但是下半场却为天津天海队送上了“大礼”,最终大连一方队在主场遗憾的与对手2:2战平。本轮战罢,一方队积14分仍排在积分榜第11位,积9分的天津天海依旧排名垫底。

本轮比赛前,天津天海以1胜5平7负积8分的成绩排名积分榜倒数第一名,而大连一方队则以3胜4平6负积13分的成绩排名积分榜第11位。昨天双方在中超联赛第14轮比赛中相遇,展开了保级抢分大战,巧合的是,两队主帅都是韩国人,崔康熙还是朴忠均的恩师。赛前,两支球隊都有外援遭受队内停训处罚,天海的雷纳迪尼奥未能出现在昨天比赛18人名单中,大连一方队头号射手卡拉斯科因为近期做出的一系列违反队规的不职业举动,不仅遭到了队内停训和罚款处罚,同样未被崔康熙列入比赛大名单之中。

## 崔康熙:没有赢球太可惜

本报记者杨大伟

抢分大战握手言和,对于大连一方和天津天海来说,各取1分都不解渴,双方所面临的形势均没有太大的改观。当一方队错失最后一次进攻机会后,崔康熙急得怒摔手中的矿泉水瓶。

由于穆谢奎正在随津巴布韦队参加非洲杯比赛,大连一方队第4外援博阿滕获得了首发登场的机会,而斯洛伐克国脚帕姆西克则首次戴上了队长袖标率队出战。比赛开始后,天津天海队在第8分钟便率先取得了进球,杨旭禁区前直塞,孙可后排插上低射破门。第33分钟,博阿滕在客队禁区内补射破门,为一方队将比分扳成1:1平。第39分钟,朱晓刚远射被吴伟在禁区内用手挡出,在经过回看VAR后,主裁判克拉滕伯格判罚了点球,还向吴伟出示了黄牌,博阿滕主罚点球命中,大连一方队2:1反超。易边再战,两队互有攻守,第62分钟,天海球员郑达伦右路沿边线突破后横传门前,博阿滕前点解围居然将球打入自家球门,正是依靠着博阿滕送上的乌龙球,天津天海队客场以2:2逼平了大连一方。

赛后,博阿滕当选了本场比赛的最佳球员,他在评价自己的表现时认为:“上半场进了两球,很高兴为球队做出贡献,我们上下半场打得都不错,很遗憾没拿下比赛。至于乌龙球,这也是比赛的一部分,我当时想解围,没想到会造成这样的结果。”

在赛后新闻发布会上,崔康熙总结说:“我们曾经逆转了比赛,本来应该取胜,但没有赢,十分可惜。球员们付出了努力,那粒意外失球很可惜。主教练这个职业,需要去打造一支球队,和球员一起创造未来。我和球员们一起尝试打造球队,但我们的成绩没有达到预期,我们在下半场需要做出改变。”



博阿滕用假动作骗过对方门将,主罚点球命中。

本报记者杨大伟 摄

在评价场上两位外援的表现时,崔康熙说:“他们在球队中起到了积极的作用。所谓积极的作用,就是作为外援,带领中国球员,去影响他们,感染他们,给他们带来拼搏奉献的精神。中国球员在配合上也做到了,这也是我们下半场要保持的。”

有天津媒体请崔康熙对朴忠均做出评价,崔康熙表示:“他之前也执教过球队,这次被再次请来,相信他下半场能带好球队。在韩国他没怎么当过主教练,在这里对他做出评价不是特别确切。我们处于一个需要

决出胜负的世界里,非常残酷,关系再亲密也要正正当当去拼搏。他也是中途来到球队,希望他能够带好球队,慢慢向着好的方向发展。大家都需要这样的变化。”

中超联赛二次转会窗口即将开启,在谈及球队外援调整的问题时,崔康熙透露说:“我已向俱乐部提出过自己的想法,但俱乐部那边可能考虑到要引进大牌球星。考虑到球队现在的情况,引进的外援肯定要适应我们球队的、实用性强的,新来的外援要有献身精神、职业精神,能够真正帮助球队。”

## 我市交警和城管联合清理整治占道停车乱象

本报讯(记者王艺)按照市政府的统一部署,时下,我市交警、城管部门联合组织开展道路停车清理整治专项行动。不少驾驶人出门注意到,在联合路、五四路、迎客路、胜利路两侧人行步道上,过去用于私自占用公共停车资源的停车器、桩、杆和拉绳不见了,而且还重新规划部分停车位,行车秩序比过去规范不少。

正值将举办夏季达沃斯年会和文明城市创建攻坚阶段,6月份以来,我市交警积极会同城管部门,紧扣“规范设置、停车入位、管理到位”总要求,坚持“边摸排、边清理、边上桩”一体化推进的工作思路,一方面对先期23条街路上未经审批设置停车位、私设停车器、杆、桩等4项违规行为予以坚决取缔,通过增设绿篱、花箱、隔离柱等有效举措进一步固化行动效果,确保“标本兼治”,还路于行人;一方面,市公安局交警支队也采取规范增设停车位的方式,为缓解交通拥堵、行车难、停车难等城市病开出“用药良方”,确保清理取缔一片,规范设置一

片,设施保障一片,管理跟进一片。我市交警部门组织警力,在全市主干路街周边进行全面摸排,累计摸排出来未经审批设置停车位252个;私设停车器、杆、桩等违规行为53处;不符合规范设置停车位165个;需增设符合规范设置停车位1729个;增设绿篱、花箱等隔离设施3875延米。交警部门相关负责人表示,交警部门将联合城管部门,保持严查严治严管严罚整治态势,总结前期工作经验做法,逐步向其他主干路街复制推广,为人民幸福出行、效率出行、安全出行提供应有保障。

## 关于2019大连夏季达沃斯年会期间在东港商务区、人民路周边等部分区域实施交通管理措施的通告

2019大连夏季达沃斯年会定于7月1日至7月3日在我市举行。为确保本届年会各项活动安全有序顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,对东港商务区、人民路周边等部分区域实施交通管理措施。通告如下:

一、6月29日20时至7月4日12时,明泽街的人民路至天津街、天津街的明泽街至长江路、致富街的人民路至长江路、职工街的人民路至长江路,上述路段禁止车辆停放(包括富丽华大酒店、香格里拉大酒店和新世界酒店门前及周边专用停车场);明泽街的人民路至天津街的东半幅路段、致富街的人民路至长江路、职工街的人民路至长江路的西半幅路段限制车辆和行人通行。

二、6月30日7时至7月3日21时,人民路的港隆路至大连国际会议中心N门、港浦路的人民东路至港东一街(不含)、港兴路的人民东路至港东一街(不含)、珠光街的港浦路至港隆路、珠翠街的港浦路至港隆路、珠荷街的港浦路至港隆路、港东街的港浦路至港隆

路,上述路段限制车辆和行人通行并禁止车辆停放(包括大连国际会议中心门前及北侧和东侧区域的专用停车场)。

社会车辆进出东港商务区绕行路线为:港隆西路、人民东路(港湾广场至港隆路)、港隆路、港东一街、港浦路(港东一街至十八盘);长江东路、珠锦街(长江东路至港隆路)、港隆路(港东一街至十八盘)、港东一街、十五库东南侧辅路(馨海方向)。

三、公安机关交通管理部门将根据本届年会活动现场情况,视情调整限制时间和范围,具体以现场交通指示标志和民警指挥为准。

四、行经上述路段的驾驶人和行人应自觉遵守现场交通标志指示,服从民警指挥。违反本通告的,将由公安机关交通管理部门依法处理。

五、上述区域道路周边居民,请提前合理安排出行线路。

六、公交线路调整等相关事宜,详见公交客运管理部门通告。

大连市公安局交通警察支队  
2019年6月24日

## 非洲国家杯尼日利亚小胜布隆迪 中超外援建功

新华社埃及亚历山大6月22日电(记者郑思远)2019非洲国家杯足球赛小组赛B组的比赛22日在埃及亚历山大举行,尼日利亚队以1:0小胜布隆迪队,取得首胜。

第73分钟,尼日利亚队主帅罗尔用目前在中超上海申花队效力的前锋伊哈洛换下奥努阿楚。仅4分钟后,尼日利亚队左路发动进攻,伊哈洛在布隆迪队禁区接队友埃纳妙传后面射门冷静施射,右脚搓出一记弧线球绕过对方门将,挂进球门柱方向入网。最终,尼日利亚队1:0赢得“开门红”。

尼日利亚队主教练罗尔在赛后说:“布隆迪队踢得很有组织,他们在预选赛赛中保持不败,他们了解我们,知道如何对抗我们。但我们表现得更好。”

## 国际帆船大奖赛纽约站落幕 中国队获第四名

新华社纽约6月22日电 为期两天的国际帆船大奖赛纽约站赛事22日在哈德逊河上落幕,中国队一扫5月旧金山站垫底的阴霾,凭借第一比赛日冲至第三的优异发挥,最终在6支参赛队中名列第四,在总排名上的排名也提升一位至第五。

全新的世界帆船联赛——国际帆船大奖赛于去年10月在伦敦宣布启动,2019赛季有6支代表国家参赛的船队——澳大利亚、中国、法国、英国、日本和美国。比赛分5站:悉尼、旧金山、纽约、科斯和马赛。每一站包括两个比赛日,分数累计计算,最终排名前两位的船队进行一次单挑对抗,决出冠军。为吸引更多国家参赛,组委会允许中国和日本队可以拥有不超过总人数60%的外籍选手。

中国队在纽约出战的5名选手是:舵手(船长)菲尔·罗伯森(新西兰)、翼帆调控手爱德·珀伊斯(英国)、水翼调控手詹姆斯·威伯斯基(澳大利亚)及两名中国本土的舵手陈锦浩和刘明。

陈锦浩赛后说:“很荣幸能代表中国在纽约这个国际大都市比赛。这次我们在速度和配合上都比旧金山站有很大提高。今后我们力争在临场发挥和现场战术选择上更进一步。”

从21日比赛中找回不少信心的中国队在22日的起航中一度占有很大优势,特别是船长罗伯森敏锐地抓到了阵风,从一群挣扎于无风状态的船队中脱颖而出。可惜之后战术选择失误,导致船队以第五完赛,两天的综合成绩排第四。

罗伯森赛后表示:“这次的赛场非常疯狂,我们有战术安排,但很遗憾没有在重要时刻发挥作用。不过整体来说,我们还是比较满意这次的成绩,从旧金山的第六到这次的第四,我们持平了在悉尼的成绩。纽约站备战的时间非常短,队员们从抵达到比赛只有短短几天,还有各种伤病困扰。但我们在比赛中找回了自信,这点很重要。”

几乎所有船长都认为,纽约站赛场的难度是最高的。一是因为它是河道,所以特别“狭窄”;二是受曼哈顿楼群影响,风力风向难以把握。

在8月10日至11日英国考斯站比赛前,中国队队员将先赴葡萄牙进行一段时间的训练和比赛。

目前的总排名上,日本队凭借在纽约站的出色发挥,超过澳大利亚队暂居首位。

美洲杯小组赛

## 巴西五球大胜秘鲁队

新华社圣保罗6月22日电(记者官若涵)22日下午,在圣保罗市科林蒂安竞技场进行的一场美洲杯足球赛小组赛中,东道主巴西队5:0大胜秘鲁队,以A组头名身份挺进八强。

开场仅12分钟,巴西队便在一次角球进攻中破门,中场球员卡塞米罗头球击中立柱,随后他立刻头球补射破网,比分变

为1:0。19分钟时,菲尔米诺得球后轻松晃过加莱塞打空门得手。第32分钟,本场取代内雷斯首发出场的埃弗顿左翼得球远射,皮球擦着立柱钻入球门下角。

下半场,巴西队再进两球。最终,巴西队5:0大胜秘鲁队。

玻利维亚队则成为本届美洲杯首支遭淘汰的球队。

## 委内瑞拉胜玻利维亚

新华社巴西贝洛奥里藏特6月22日电(记者周星竹)22日在巴西贝洛奥里藏特市举行的美洲杯足球赛A组第三轮比赛中,委内瑞拉队以3:1战胜玻利维亚队,后者就此出局。

下半场,委内瑞拉明显强势。第53分钟时,马蒂斯再次破门。第81分钟时,玻利维亚终于追回一球。然而,第86分钟

时,委内瑞拉队约瑟夫·马丁内斯将两比分拉开到3:1,由此结束了比赛。

玻利维亚队主教练比列加斯赛后表示:“美洲杯让我们学到了很多。”

委内瑞拉队主教练杜达梅尔说:“今天的比赛展现出委内瑞拉队坚实的才能。之后的比赛中,我们将根据不同的对手,制定不同的战术。”